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2. P(x)  5x3  2x  3

Q(x)  2x4  7x2  3x  5 

polinomlarý veriliyor.

Buna göre, P(x) Q(x) polinomu derecesi kaçtýr?

A) 35 B) 12 C) 7 D) 5 E) 4

1. P(x)  8x3  12x2  6x  1

polinomu için P(2) nin deðeri kaçtýr?

A) 21 B) 3 C) 1 D) 27 E) 51

3. P(4x  6)  4x  8

olduðuna göre, P(7) kaçtýr?

A) 8 B) 9 C) 10 D) 11 E) 12

4. P(x  2)  3x  1

olduðuna göre, P(x) aþaðýdakilerden hangisine
eþittir?

A) 3x  1 B) 3x  1 C) 3x  3

D) 3x 5 E) 3x 7

5. P(x) polinomunun katsayýlar toplamý 4 tür.

P(x  2)  2x  a

olduðuna göre, a kaçtýr?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6

6. a pozitif bir reel sayý, P(x) bir polinom olmak üzere,

(x a).P(x)  2x2  ax  9

olduðuna göre, P(x) polinomunun x ile bölümün-
den kalan kaçtýr?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6

7.

olarak veriliyor.

Buna göre,

I. n  4 için P(x) polinom belirtir.

II. n  6 için P(x) polinom belirtir.

III. n  12 için P(x) polinom belirtmez.

ifadelerinden hangisi ya da hangileri doðrudur?

A) Yalnýz I B) Yalnýz II C) Yalnýz III

D) I ve II E) II ve III

  
n12
3nP(x) 2x 5x 4

8. P(x)  5x3  3x2  4x  1

Q(x)  4x2  7x  2

olduðuna göre, P(x)  Q(x) polinomu aþaðýdakiler-
den hangisidir?

A) 5x3  x2  3x  1 B) 9x3  10x2  4x  1

C) 5x3  x2  3x  1 D) 5x3  x2  3x  1

E) 5x3  10x2  8x  1
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10.

ifadesi bir polinom belirttiðine göre, k nýn alabile-
ceði kaç farklý deðer vardýr?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6

    
k

k 2 10 k 2P(x) x 3x x 1

9. P(x)  (x2  x  1)4

polinomunun çift dereceli terimlerinin katsayýlar
toplamý kaçtýr?

A) 39 B) 40 C) 41 D) 42 E) 43

13. Aþaðýda verilen polinom bölmelerinin hangisinde
kalan yanlýþ olabilir?

P(x) x  1


3

A)
P(x) x2  x  1


2x 1

B)

P(x) x3  5


4

C)
P(x) 3x  5


x 1

D)

P(x) x3  4


x2 1

E)

11.

Yukarýda verilen bölme iþlemine göre, B(x)  K(x)
aþaðýdakilerden hangisidir?

A) x  8 B) x  4 C) x

D) x  8 E) x  8

x3  4x2  x x2  1

B(x)


K(x)

12.

ifadesi baþkatsayýsý 5 olan dördüncü dereceden bir
fonksiyondur.

Buna göre, P(x 1) polinomunun sabit terimi kaç-
týr?

A) 3 B) 5 C) 7 D) 10 E) 15

    b 1P(x) (a 3)x 3x a b

14. P(x)  (x2  x  1)5

polinomunun tek dereceli terimlerinin katsayýlar
toplamý kaçtýr?

A) 80 B) 91 C) 11 D) 121 E) 141

16. P(x) polinomunun (x  4)(x  3) ile bölümünden
kalan 2x 5 olduðuna göre, P(x 1) polinomunun
x  3 ile bölümünden kalan kaçtýr?

A) 1 B) 1 C) 5 D) 9 E) 11

15. P(x)  (x3  1).x

Q(x)  x2  x

R(x)  x2  x  2

polinomlarý veriliyor.

Buna göre, OBEB (P(x), Q(x), R(x)) aþaðýdakiler-
den hangisidir?

A) x B) x2 C) x  1 D) x  2 E) x2  x


